

Protokoll Regionstag der NWVV Region Südniedersachsen am 16.05.2018

Beginn: 18:30 Uhr

Top 1: Joachim Cordes begrüßt die Anwesenden und den Bezirkssprecher Norbert Terczewski. Tagesordnung einstimmig verabschiedet.

Top 2: 18 Stimmberechtigte, 21 Anwesende.

Top 3: Bericht des Vorstandes:

Joachim Cordes: Joachim berichtet von der Vorstandssitzung der Region, es gab keine besonderen Aktivitäten. Aus den SSBs und vom RSB gibt es nicht viel Neues zu vermelden. Die Teilnahme der Fachverbände ist weiter rückläufig, Hauptthema ist in der Regel die Inklusion.

Die Kommunikation zum Vorstand/ Präsidium des NWVV wird bemängelt. Protokolle wurden viel zu spät verschickt. Kommunikation wird leider nicht immer offen geführt.

Es gab ein Treffen beim NWVV mit dem DVV Präsidenten Krone und dem DVV Vize Wübbena. Die DVV Card soll verpflichtend eingeführt werden, Abstimmung dazu folgt. Jeder Volleyballer soll sich privat in einem Portal anmelden, erst danach Lizenzausstellung. Kosten von 12€ pro Jahr. Sponsoren möchten dadurch an Daten der VolleyballerInnen gelangen.

Tamara Meyer-Burhenne: In der Mixed-Liga wurde das zusätzliche Startgeld an die Region abgeschafft (Wurde im Kreisfachverband Göttingen früher für Spielerpasserstellung erhoben). Saison ist gut gelaufen, keine Reibereien. Für die Verbandsmeisterschaft 2017/18 haben sich Grelli I+II sowie Juze/Hainberg qualifiziert.

Matthias Polkähn: 2 Jugend Beachcamps fanden im Sommer 2017 in Northeim erfolgreich statt. Aus beruflichen Gründen fehlt Matthias in diesem Jahr die Zeit für neue Ausrichtung. Ausrichter werden gesucht. Im Jahr 2017/18 wurde im Groner Natur- und Erlebnisbad die Ausrichtung der Nordwestdeutschen Meisterschaft U16/17 durchgeführt. Die Kosten dafür sind zu hoch, so dass in diesem Jahr die Meisterschaft nicht angeboten wird.

Stefan Binzus: Weniger Teilnehmer an Fortbildungen, normal/gut an C- und D-Lehrgängen. Fast alle Prüfungen wurden bestanden. Lehrgänge für 2018 sind veröffentlicht. Stefan bittet um zeitige Anmeldung und Weitergabe der Termine. Die Rechnungen für die letzten zwei Jahre werden an die Vereine im Juni verschickt. Sollte Ende der Saison wieder eine BK/B-Fortbildung in Göttingen stattfinden, bittet Stefan um Teilnahme.

Jan Feldhusen: Jugendrunde/ Jugendmeisterschaften fanden statt. Weniger Teams als die letzten Jahre. In der Jugendrunde viele Spielausfälle, somit weniger Spiele bei weiten Fahrten. Jugendstaffeltag 2017 wurde aus Mangel an Anmeldungen abgesagt. Am Jugendstaffeltag 2018 wird neuer Modus erarbeitet.

Protokoll Regionstag der NWWV Region Südniedersachsen am 16.05.2018

Top 4: Bericht des Kassenprüfers:

Stand 01.01.2017	8653,69€
Stand 31.12.2017	6159,29€
Einnahmen 2017:	570,00€
Ausgaben 2017:	3064,40€
Stand aktuell am 16.05.2018	4985,77€

Kasse wurde ordnungsgemäß geführt. Rückwirkende Rechnungen aus der Schiedsrichterausbildung werden den Kassenstand massiv erhöhen. Arnd Barke dankt dem Vorstand für die Durchführung des Spielbetriebes und die geleistete Arbeit. Die Entlastung des Vorstandes wird einstimmig beschlossen.

Top 5: Wahlen:

A) 3 stellvertretende Vorsitzende einstimmig gewählt (Gerd Fleckenstein, Marc Seidel, Jan Feldhusen)

B) Schriftwart einstimmig gewählt (Karin Bömeke)

C) Spielwart einstimmig wiedergewählt (Jörg Lindert)

D) Lehrwart einstimmig wiedergewählt (Matthias Polkähn)

E) Schiedsrichterwart einstimmig wiedergewählt (Stefan Binzus)

F) PR-Wart einstimmig gewählt (Stefan Binzus)

G) Beachwart einstimmig wiedergewählt (Matthias Polkähn)

H) Kassenprüfer einstimmig gewählt (Karin Bömke)

I) Ersatzprüfer einstimmig gewählt (Tamara Meyer-Burhenne)

F) Freizeitsportwart (unbesetzt): Tamara Meyer-Burhenne einstimmig.

G) Schulsportwart (unbesetzt): unbesetzt.

Top 6: Wahlen der Delegierten zum Hauptausschuss 2018:

Joachim Cordes

Stefan Binzus

Wilfried Richters

Einstimmig beschlossen.

Ersatz: Jan Feldhusen

Einstimmig beschlossen.

Protokoll Regionstag der NWWV Region Südniedersachsen am 16.05.2018

Top 7: Berichte zur Saison 2017/18

Sams Score wird für die Ober- und Verbandsligen verpflichtend eingeführt, freiwillig in der Regionalliga. Hardwarelösung bisher nicht vorhanden. Software funktioniert nur unter Google Chrome.

Es gibt Anträge zum Hauptausschuss aus der Region Südniedersachsen (siehe demnächst Verbandsseite).

Mannschaften für die Bezirksligen und Bezirksklassen müssen sich bis zum 31.05. bei Jörg Lindert melden. Rückmeldungen fehlen aus Nesselröden und Bodensee. Spielpläne sollen vor den Sommerferien erstellt werden.

Vorläufige Teams:

BL Damen: DJk Northeim, MTV Grone, Bodensee/Nesselröden, Tg 1860 Münden II, VT Südharz II+III, Tuspo Weende IV+V+VI.

BK Damen: MTV Geismar (1. Nachrücker), Dransfeld, SG Lenglern, TVG Gieboldehausen, TV Südharz IV, MTV Moringen, Lenglern II, Südharz V, Tuspo Weende VII

BL Herren: VC Pöhlde II, ASC IV, Northeim III, Hedemünden, Echte/Kalefeld II, TG Münden, Tettenborn, Nesselröden

BK Herren: SC Weende, SG Lenglern, Nesselröden II, ASC V.

Jugendstaffeltag am 16.08.2018 um 18:30 Uhr in Northeim, Anmeldungen bitte über SAMS. Termine für die Regionsmeisterschaften: U12,U14,U18 am 25.11.2018; U13,U16,U20 am 11.11.2018.

Top 8: Verschiedenes

Hallenveränderungen (Einbauten) müssen beim NWWV gemeldet werden.

VC Pöhlde sucht Trainer für die Herren Verbandsliga. Meldungen an Lars Mintzlauff.

Joachim Cordes beendet die Sitzung um 20:45 Uhr.